CULTIVO DEL AGUACATE

15 febrero de 12:00 a 14:00 horas

Concejalía de Agricultura y Medio Ambiente del Ayuntamiento de Santa Úrsula
y La Mancomunidad del Nordeste de Tenerife

LUGAR:

La Casona.

Carretera Provincial, s/n. Santa Úrsula.



INSCRIPCIÓN:

Oficina del Agricultor del Ilustre Ayuntamiento de Santa Úrsula.

Dirección: Plaza de Santa Úrsula, 2. Santa Úrsula Teléfono: 922 301 640

ext.2202

Correo electrónico:

agricultura@aytosantaursula.com juancarlos@mnordeste.org

ORGANIZAN:

<u>iPLAZAS LIMITADAS!</u>

<u>Necesaria inscripción</u>



Santa Úrsula



